
Výsledky dotazníkového šetření 
Celkem bylo odevzdáno 103 vyplněných dotazníků. 
 

1. a 2. Pohlaví a věk respondentů: 

 

Muž 

do 30 31 - 60 nad 60 

12% 50% 38% 

Žena 

do 30 31 - 60 nad 60 

15% 51% 34% 

 

3. Vztah k obci: 

  Trvale žiji v obci:      86% 

  V obci nežiji, ale vlastním tu nemovitost:   9% 

  Nežiji v obci, ale zajímám se o dění v obci:  5% 

4. Spokojenost s životem v obci: 

  Ano:  82% 

  Ne:  10% 

  Nevím  8%  

5. Spokojenost s celkovým vzhledem obce, úpravou zeleně, čistotou apod.: 

  Ano:  66% 

  Ne:  30% 

  Nevím:  6% 

6. Spokojenost s informovaností o dění v obci: 

       Preference: 

  Ano:  69%   Rozhlas:  37% 

  Ne:  26%   Internet. stránky 38% 

  Nevím:  5%   Zpravodaj  21% 

       Osobní kontakt  4% 

7. Ochota udělat něco pro obec: 

  Ano:  57% 

  Ne:  6% 

  Nevím:  37% 

8. Spokojenost s odvozem odpadu: 

  Ano:  80% 

  Ne:  15% 

  Nevím  5% 

 

9. Třídění odpadu: 

 Ano:   97%  Spokojenost s rozmístěním a počtem sběrných nádob: 

 Ne:  3% 

      Ano:  69% 

      Ne:  21% 

      Nevím:  10% 

 

 



10. Využívání volnočasových aktivit v obci: 

 

  Ano:  21% 

  Ne:  69% 

  Nevím:  10% 

 

11. Zhodnocení obce z hlediska uvedených podmínek v %: 

 

 

12. Individuální využití obecních finančních prostředků v %: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velmi děkujeme za zpětnou vazbu prostřednictvím vyplnění dotazníkového šetření!! 
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Velmi spokojen Spíše spokojen Spíše nespokojen Velmi nepokojen Je mi to lhostejné
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